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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

Taman Kanak-Kanak Islam Plus AlLuthfi 1 

 

 

Usia / Kelompok      : 5-6 tahun 

Tema / Sub tema / Sub-sub tema : Binatang / Binatang di air / Ikan 

Semester / Minggu      : II / ke-1 

Hari / Tanggal      : Senin, 11-01-2021 

Kompetensi Dasar     : 1.1, 3.1+4.1, 2.7, 3.3+4.3, 3.5+4.5, 3.6+4.6,  

          3.12+4.12, 3.15+4.15, 3.8+4.8. 

Alokasi Waktu       : 07.00 s/d 10.30 WIB 

   

 

 

A. Muatan Materi 

⚫ Bagian-bagian Ikan 

B. Tujuan Pembelajaran 

⚫ Anak dapat bersyukur melalui benda ciptaan Allah  

⚫ Anak terbiasa berdo’a sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatan 

⚫ Anak dapat menunjukkan sikap sabar menunggu giliran 

⚫ Anak dapat mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakannya untuk 

pengembangan motorik kasar dan halus 

⚫ Anak dapat mengetahui untuk menyelesaikan masalah sehari-hari secara 

kreatif 

⚫ Anak dapat berhitung dengan benda 

⚫ Anak mampu menunjukkan huruf dengan benar 

⚫ Anak dapat merancang membuat kreasi dari barang bekas 

⚫ Anak dapat mengenal teknologi sederhana  

  

C. Langkah-langkah Kegiatan 

1. Pembukaan +30 menit 

❖ Penerapan SOP Pembukaan ( story telling, berdo’a, salam, absensi, 

bernyanyi ) 

❖ Tanya jawab binatang di air 

❖ Lomba lari memasukkan ikan ke dalam botol 

2. Kegiatan Inti +60 menit 

( Anak mengamati ikan, anak bertanya bagian-bagian ikan, anak  

 mengumpulkan informasi dari guru dan teman-temannya, anak menalar alat 

 peraga gambar dan langsung, anak mengomunikasikan masing-masing 

 kegiatan ) 

I. ( Area Seni )    Membuat ikan dari barang bekas 

II. ( Area Bahasa )   Menyusun huruf i - k - a - n dengan kartu  

      huruf 

III. ( Area Sains )   Praktek Langsung Membelah Ikan 

3. Recalling : + 30 menit 

❖ Merapikan peralatan yang di pakai saat kegiatan 

❖ Menceritakan kegiatan yang dilaksanakan dan menunjukkan hasil 

karyanya 

❖ Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

❖ Bila ada perilaku yang kurang tepat di diskusikan bersama 



D. Istirahat + 30 menit 

✓ Penerapan SOP Istirahat ( mencuci tangan, berdo’a ) 

E. Penutup + 30 menit 

◆ Gerak dan lagu Baby Shark 

◆ Tanya jawab kegiatan satu hari 

◆ Menginformasikan kegiatan esok hari 

◆ Asmaul Husna 

◆ Penerapan SOP Penutup 

F. Alat dan  bahan  : Pisau, talenan, kertas, lem, huruf, angka, CD bekas, tutup 

            botol, Ikan, bekas kemasan, ember, botol bekas,air,  

       planel,kerang,batu-batuan,pasir, dan menyesuaikan sesuai 

         kebutuhan 

       

Sumber Belajar : Lingkungan sekitar, video/musik, buku cerita 

Metode Pembelajaran  : Luring, area dengan Pendekatan Saintifik    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Bandung,  Januari 2020 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah 

 

 

 

 

 

Tina Maryana,S.Pd 

 

Guru Kelas 

 

 

 

 

 

Siti Maesaroh,S.Pd.I 



G. Rencana Evaluasi : 

1. Penilaian Harian 

 

Program 

Pengembangan 

Indikator Penilaian Nama Anak 

    

Nilai Agama dan 

Moral 

⚫ Bersyukur melalui benda 

ciptaan Allah 

⚫ Berdo’a sebelum dan 

sesudah melaksanakan 

kegiatan 

 

    

SoSem ⚫ Menunjukkan sikap 

sabar menunggu giliran 

    

Fisik Motorik ⚫ Berlari sambil membawa 

beban ( lomba lari 

memasukkan ikan ke 

dalam botol ) 

    

Kognitif  ⚫ Berhitung dengan benda  

⚫ Mengenal Sains secara 

sederhana ( praktik 

langsung membelah 

ikan ) 

    

Bahasa  ⚫ Mengenal Keaksaraan 

Awal melalui bermain 

( ikan ) 

    

Seni  ⚫ Membuat ikan dari 

barang bekas 

    

Ket : BB ( Belum berkembang ) 

 MB ( Mulai Berkembang ) 

 BSH ( Berkembang Sesuai Harapan ) 

 BSB ( Berkembang Sangat Baik ) 

 

 

 

 

 

 

 

 Bandung,  Januari 2020 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah 

 

 

 

 

 

Tina Maryana,S.Pd 

 

Guru Kelas 

 

 

 

 

 

Siti Maesaroh,S.Pd.I 



2. Catatan Hasil Karya 

 

 

Nama Anak :             Kelompok : B 

NO HASIL KARYA 

DAN 

PENGAMATAN 

KD DAN 

INDIKATOR 

CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

1.  3.15,Mengenal 

berbagai karya dan 

aktivitas seni 

4.15, menunjukkan 

karya dan aktivitas seni 

dengan menggunakan 

berbagai media 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Bandung,  Januari 2020 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah 

 

 

 

 

 

Tina Maryana,S.Pd 

 

Guru Kelas 

 

 

 

 

 

Siti Maesaroh,S.Pd.I 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

Taman Kanak-Kanak Islam Plus AlLuthfi 1 

 

 

Usia / Kelompok      : 5-6 tahun 

Tema / Sub tema / Sub-sub tema : Binatang / Binatang di air / Ikan 

Semester / Minggu      : II / ke-1 

Hari / Tanggal      : Senin, 4-01-2021 

Kompetensi Dasar     : 1.1, 3.1+4.1, 2.7, 3.3+4.3, 3.5+4.5, 3.6+4.6,  

          3.12+4.12, 3.15+4.15, 3.8+4.8. 

Alokasi Waktu       : 07.00 s/d 10.30 WIB 

 

 

 

Muatan Materi 

⚫ Bagian-bagian Ikan 

Tujuan Pembelajaran 

⚫ Anak dapat bersyukur melalui benda ciptaan Allah  

⚫ Anak terbiasa berdo’a sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatan 

⚫ Anak dapat menunjukkan sikap sabar menunggu giliran 

⚫ Anak dapat mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakannya untuk 

pengembangan motorik kasar dan halus 

⚫ Anak dapat mengetahui untuk menyelesaikan masalah sehari-hari secara 

kreatif 

⚫ Anak dapat berhitung dengan benda 

⚫ Anak mampu menunjukkan huruf dengan benar 

⚫ Anak dapat merancang membuat kreasi dari barang bekas 

⚫ Anak dapat mengenal teknologi sederhana  

  

Langkah-langkah Kegiatan 

Pembukaan ( ( video PJJ ) 

❖ Penerapan SOP Pembukaan ( story telling, berdo’a, salam, absensi, 

bernyanyi ) 

❖ Tanya jawab binatang di air 

❖ Lomba lari memasukkan ikan ke dalam botol 

Kegiatan Inti ( video PJJ ) 

( Anak mengamati ikan, anak bertanya bagian-bagian ikan, anak  

 mengumpulkan informasi dari guru dan teman-temannya, anak menalar alat 

 peraga gambar dan langsung, anak mengomunikasikan masing-masing 

 kegiatan ) 

⚫ Membuat ikan dari barang bekas 

⚫ Menyusun huruf i - k - a - n dengan barang bekas  

⚫ Praktek Langsung Membelah Ikan bersama orang tua  

 

Penutup ( video PJJ ) 

◼ Gerak dan lagu Baby Shark 

◼ Tanya jawab kegiatan satu hari 

◼ Menginformasikan kegiatan esok hari 

◼ Asmaul Husna 

◼ Penerapan SOP Penutup 



Alat dan   : Pisau, talenan, kertas, lem, kartu huruf,  

bahan     Ikan, bekas kemasan, ember, botol bekas,   

Sumber Belajar : Lingkungan sekitar, video/musik, buku cerita dan Video PJJ 

Metode Pembelajaran     : Daring dengan Pendekatan Saintifik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Bandung,  Januari 2020 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah 

 

 

 

 

 

Tina Maryana,S.Pd 

 

Guru Kelas 

 

 

 

 

 

Siti Maesaroh,S.Pd.I 



Rencana Evaluasi : 

Penilaian Harian 

 

Program 

Pengembangan 

Indikator Penilaian Nama Anak 

    

Nilai Agama dan 

Moral 

⚫ Bersyukur melalui benda 

ciptaan Allah 

⚫ Berdo’a sebelum dan 

sesudah melaksanakan 

kegiatan 

 

    

SoSem ⚫ Menunjukkan sikap 

sabar  

    

Fisik Motorik ⚫ Berlari sambil membawa 

beban ( memasukkan 

ikan ke dalam botol ) 

    

Kognitif  ⚫ Berhitung dengan benda 

( ikan ) 

⚫ Mengenal Sains secara 

sederhana ( praktik 

langsung membelah 

ikan )  

    

Bahasa  ⚫ Mengenal Keaksaraan 

Awal melalui bermain 

( ikan ) 

    

Seni  ⚫ Membuat ikan dari 

barang bekas 

    

Ket : BB ( Belum berkembang ) 

 MB ( Mulai Berkembang ) 

 BSH ( Berkembang Sesuai Harapan ) 

 BSB ( Berkembang Sangat Baik ) 

 

 

 

 

 

 

 

 Bandung,  Januari 2020 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah 

 

 

 

 

 

Tina Maryana,S.Pd 

 

Guru Kelas 

 

 

 

 

 

Siti Maesaroh,S.Pd.I 



Catatan Hasil Karya 

 

 

Nama Anak :             Kelompok : B 

NO HASIL KARYA 

DAN 

PENGAMATAN 

KD DAN 

INDIKATOR 

CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

1.  3.15,Mengenal 

berbagai karya dan 

aktivitas seni 

4.15, menunjukkan 

karya dan aktivitas seni 

dengan menggunakan 

berbagai media 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Bandung,  Januari 2020 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah 

 

 

 

 

 

Tina Maryana,S.Pd 

 

Guru Kelas 

 

 

 

 

 

Siti Maesaroh,S.Pd.I 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Catatan Anekdot 

 

Kelompok/Usia  : 5-6 tahun 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/ 

Perilaku  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 Bandung,  Januari 2020 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah 

 

 

 

 

 

Tina Maryana,S.Pd 

 

Guru Kelas 

 

 

 

 

 

Siti Maesaroh,S.Pd.I 



 


